

पूर्व अग्निवीरों को सीआईएसएफ, बीएसएफ में 10% आरक्षण पहले बैच को आयु सीमा में 5 साल की छूट मिलेगी; फिजिकल टेस्ट नहीं देना होगा

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। अग्निवीर पर केंद्र सरकार के फैसले के 2 साल बाद सीआईएसएफ और बीएसएफ ने गुरुवार को पूर्व अग्निवीरों को 10% आरक्षण देने का एलान किया। इसके लिए तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। जल्द ही नियम लागू किए जाएंगे।

सीपीएफ के अंतर्गत बीएसएफ, सीआरपीएफ, आईटीबीपी, एसएसबी और सीआईएसएफ ऑर्मंड आती हैं। सीआईएसएफ बोली, पहले बैच में 5 साल तो अगले बैच में 3 साल की छूट

अग्निवीर योजना से जवानों को 4 साल का अनुभव मिला है। वे पूरी तरह से अनुशासित और प्रशिक्षित हो चुके हैं। वे बीएसएफ के लिए बहुत अच्छा हैं। ट्रेनिंग के बाद, सिलेक्टेड अग्निवीरों को सीमा पर तैनात किया जाएगा।

अग्निवीर बनने के लिए 17.5 साल से 21 साल का होना जरूरी है। साथ ही कम से कम 10वीं पास होना जरूरी है। 10वीं पास भर्ती होने वाले अग्निवीरों को 4 साल की सेवा पूरी करने के बाद 12वीं के समकक्ष सर्टिफिकेट दिया जाएगा।



सीबीआई ने मास्टरमाइंड रॉकी को किया गिरफ्तार, मिली 10 दिन की रिमांड



बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। नीट पेपर मामले में सीबीआई ने राकेश रंजन के सहयोगी रॉकी को नालंदा (बिहार) से गिरफ्तार किया है। रॉकी 10 दिनों के लिए सीबीआई की हिरासत में भेज दिया गया है। इस मामले में सीबीआई ने पटना और कोलकाता समेत चार जगहों पर छापेमारी की।

विधानसभा में कांग्रेस विधायकों ने सरकार की तारीफ की

पाली विधायक बोले-दीया कुमारी और सीएम को सैल्यूट

भाजपा विधायकों ने सरकार को घेरा

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान की विधानसभा में गुरुवार को दिलचस्प नज़ारे देखने को मिले। जहां प्रश्नकाल और शूचिकाल के दौरान भाजपा विधायकों ने सरकार को जमकर घेरा, वहीं बजट बहस के दौरान कांग्रेस विधायकों ने सरकार के बजट की खूब तारीफ की।

कोई योजना शेयरिंग वाली लेकर आई तो आप पैसा कहाँ से दोगे। बोहरा ने कहा-ग्रामीण विकास का बजट 1000 करोड़ रुपए घटा दिया है। 650 करोड़ की शहरी मनरेगा 350 करोड़ की कर दी और आप वाहवाही की उम्मीद कर रहे हो।



कांग्रेस ने सदन से किया वॉकआउट नेता प्रतिपक्ष बोले- बिजली पर हाहाकार मचा, स्पीकर ने कहा- समस्या पुरानी

प्रश्नकाल के दौरान महिला अत्याचारों और शिक्षा मंत्री मदन दिलावर के आदिवासियों के डीएनए की जांच वाले बयान को लेकर कांग्रेस ने सदन से वॉकआउट किया। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जुली ने कहा- दिलावर ने अपने बयान के लिए कोई माफी नहीं मांगी है।

बीजेपी पर भड़की ममता बनर्जी, लगाया बंगाल को बदनाम करने का आरोप

नई दिल्ली। टीएमसी प्रमुख और पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने गुरुवार को उत्तर 24 परगना जिले के अरियाधाम में भीड़ के हमले की हालिया घटना पर राज्य को कथित रूप से बदनाम करने के लिए भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और मोडिया के एक वर्ग की आलोचना की।

सिसोदिया की याचिका पर सुनवाई से जस्टिस संजय कुमार हटे

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट के जस्टिस संजय कुमार ने गुरुवार (11 जुलाई) को आप नेता और पूर्व डिप्टी सीएम मनीष सिसोदिया की जमानत की पुनर्विचार याचिका पर सुनवाई से खुद को अलग कर लिया।

पाकिस्तान में सऊदी एयरलाइंस के प्लेन में आग लगी : पेशावर में इमरजेंसी लैंडिंग, 10 घायल; आपातकालीन दरवाजे से निकाले गए लोग

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली(एजेंसी)। सऊदी एयरलाइंस की फ्लाइट में पाकिस्तान के पेशावर एयरपोर्ट पर गुरुवार को आग लग गई। इसमें 10 लोग जखमी हो गए। हादसा तब हुआ जब विमान लैंड कर रहा था।

इसके बाद पायलट को इसकी जानकारी दी गई। इसके साथ ही फायर एंड रेस्क्यू सर्विस को भी इन्फॉर्म किया गया। आग लगने की सूचना मिलने के बाद दमकल विभाग की गाड़ियां मौके पर पहुंचीं।

अमेरिका में भी हादसा हुआ, फ्लोरिडा से फोनिक्स जा रहे प्लेन का टायर फटा



अमेरिका के टेसा इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर भी बुधवार को एक बड़ा हादसा टल गया। अमेरिकी एयरलाइंस फ्लाइट 590 का दाहिना टायर टेक ऑफ करते वक ब्लास्ट कर गया।

सऊदी एयरलाइंस 792 में 276 यात्री सवार थे। इसके अलावा 21 क्रू मेंबर थे। एयर ट्रैफिक कंट्रोलर के मुताबिक, लैंड होने के बाद विमान से धुआं निकलता दिखाई दिया।

Advertisement for ALIVE ARTS ARCHITECTS (P) LTD. featuring services like Surveyor, Colonizing, Estimator, Supervision, and All Type Works Of Buildings.













